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Problema Nivel 2: Hallar dos numeros enteros positivos cuya suma sea 24 y tales
que uno sea multiplo de tres y otro multiplo de 5.

Problema Nivel 3: Calcula la relacion entre el area de un tridangulo equilatero de lado
3,y el area del cuadrilatero PQRP’ inscrito en el mismo
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G:e SOLUCIONES A LOS PROBLEMAS N° 11 Wy

Solucion N1: Son nimeros de la forma abccba. Si hacemos la descomposicion en
unidades, decenas..., tenemos el nimero: a+b*10+c*100+c*1000+b*10000+a*100000
de modo que sacando factor comun da a*100001+b*10010+c*1100 y eso es divisible
entre 11 porque lo es cada sumando. No lo resuelve bien nadie.



Solucion N2: Lo mejor es construir la figura en 3d o bien calcular por capas, como
hacen respectivamente Nerea P. de S3C y Marina A. de S3A. También se puede
argumentar, como hace Javier A. de S4C

Solucion N3: El primer sumando es *14n luego siempre par y s6lo hay que vigilar a los
otros dos sumandos. Si n es impar, su cubo y su cuadrado son impares y*9 da impar,
con lo que queda impar+impar=par. En caso de n par es més facil porque todo es para 'y
la suma de pares es par. Mas o menos deducido correctamente por Javier A. y Nerea P.

Puntuaciones:
NOMBRE CURSO PUNTOS PREMIOS
Marina Alonso Pardilla S3A 1
S3B
Nerea Pascual S3C 2
S3D
S4A
S4B

Javier Andrés San Macario S4C 2
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G:e SOLUCIONES A LOS PROBLEMAS N° 11 Wy

Solucion N1: Son nimeros de la forma abccba. Si hacemos la descomposicion en
unidades, decenas..., tenemos el nimero: a+b*10+c*100+c*1000+b*10000+a*100000
de modo que sacando factor comun da a*100001+b*10010+c*1100 y eso es divisible
entre 11 porque lo es cada sumando. No lo resuelve bien nadie.



Solucion N2: Lo mejor es construir la figura en 3d o bien calcular por capas, como
hacen respectivamente Nerea P. de S3C y Marina A. de S3A. También se puede
argumentar, como hace Javier A. de S4C

Solucion N3: El primer sumando es *14n luego siempre par y s6lo hay que vigilar a los
otros dos sumandos. Si n es impar, su cubo y su cuadrado son impares y*9 da impar,
con lo que queda impar+impar=par. En caso de n par es més facil porque todo es para 'y
la suma de pares es par. Mas o menos deducido correctamente por Javier A. y Nerea P.

Puntuaciones:
NOMBRE CURSO PUNTOS PREMIOS
Marina Alonso Pardilla S3A 1
S3B
Nerea Pascual S3C 2
S3D
S4A
S4B

Javier Andrés San Macario S4C 2
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